

**Jegyzőkönyv**  
**A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság**  
**2018. március 25-i, együttes, nyilvános üléséről**  
*a Pénzügyi Ellenőrző Bizottsággal*

**Az ülés helye:** Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

**Jelen voltak:** dr. Bakó Krisztina elnök, Löfler Dávid, Premecz Enikő, Stift Nándor képviselők és dr. Czuczor Gergely, Matuszkáné Papp Ilona Marian, Spányik József külsős bizottsági tagok.

**Igazoltan távol voltak:** Becz György, Simándi Szelim, külsős bizottsági tag.

**Jelen voltak továbbá:** Biró Gyula alpolgármester, Gáspár Béla képviselő, dr. Kisfalvi Péter, dr. Molnár Gábor, dr. Molnár Gábor képviselő, dr. Molnár Bernadett aljegyző, Vágó Csaba kabinetvezető, Lőrincz Mihály műszaki ügyosztályvezető, Erdős Károlyné jegyzői irodavezető, Csík Edina főépítész, dr. Gróza Zsolt vagyongazdálkodási osztályvezető, Erdélyi János közterület-felügyeleti osztályvezető, Berzsenyi Bellaagh Ádám.

**Jegyzőkönyvvezető:** dr. Sándor Anett

**dr. Bakó Krisztina a KMISB elnöke:** Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság rendkívüli ülésén! A Bizottság 9 tagja közül **7 tag jelen van**, megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, az ülést 15<sup>25</sup> órakor megnyitja.

**Napirendhez:**

**dr. Bakó Krisztina a KMISB elnöke:** Miután több észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra a módosított napirendet, melyet a Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

*Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Stift Nándor képviselő tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot.*

A Bizottság **7 egyhangú igen** szavazattal támogatta, hogy Stift Nándor képviselő tag legyen a mai ülés jegyzőkönyvének aláírója.

A fenti szavazati arányokkal a Bizottság az alábbi határozatot hozta:

**15/2019. (III.25.) KMISB sz. határozat**  
**Napirend és jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

**A. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása**

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy **Stift Nándor képviselő tagot** választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag aláírójának.

**B. Napirend:**

**NYILVÁNOS ülés:**

## **Testületi hatáskör:**

- 1.) A Budaörsi Sport Club Asztalitenisz Szakosztályának támogatási kérelme

**Napirend előtti hozzászólás:** nem volt.

*Dr. Molnár Gábor a PEB elnöke megnyitotta a PEB ülését és elfogadta napirendjét.*

## **Napirendek tárgyalása:**

### **1.) A Budaörsi Sport Club Asztalitenisz Szakosztályának támogatási kérelme**

**Vágó Csaba kabinetvezető:** A BSC asztalitenisz szakosztályáról van szó, akinek a nemzetközi szereplése a költségvetés elfogadásakor még nyilvánvalóan nem volt ismert. A szakosztály vezetője fordult az önkormányzathoz azzal a kéréssel, hogy olyan mennyiségű - nevezési díj, utazási költség, szállásköltség – többletet jelent, amit részben azért nem tudnak fedezni, mert eleve nem terveztek ezzel, illetve az egyik legnagyobb szponzoruk a Decathlon más szponzorációs szerződéssel állt elő idén, mai az ő esetükben visszalépést jelentett anyagilag. Erre tekintettel kérik a 4 millió Ft támogatást, ami csak a spanyolországi kiutazást fedezi. Ezt az egyesület összköltségvetéséből nem tudják finanszírozni úgy, hogy év végén bajba ne kerüljenek.

**dr. Czuczor Gergely:** Gratulál a sikerhez! Kérdezi, hogy előfordulhat-e az, hogy ez az összeg kevés, kell-e újra tárgyalni az ügyben.

**Vágó Csaba kabinetvezető:** Annyi mindent látott már, hogy nem meri azt mondani, hogy ez nem fordulhat elő, de azt gondolja, hogy nem.

**dr. Bakó Krisztina a KMISB elnöke:** Sajnálja, hogy se a BSC, se a szakosztály részéről nincs itt senki, mert erre a kérdésre egy szakosztályvezető tudott volna válaszolni és nagyban segített volna a döntésben. Kénytelen a bizottság az előterjesztésre és a mellékletét képező levélre szorítkozni. Kérdezi, hogy mennyi támogatás maradt el, miért pont 4 millió Ft, lesz-e még több is. Nem kellően alátámasztott kérés szerinte, ugyanakkor természetesen nagyon örül a sikernek.

**dr. Bakó Krisztina a KMISB elnöke:** Miután további észrevétel, javaslat a napirendhez nem érkezett, feltette szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a Bizottság **6 igen 1 tartózkodás** szavazattal elfogadott.

## **16/2019. (III.25.) KMISB sz. határozat**

### **A Budaörsi Sport Club Asztalitenisz Szakosztályának támogatási kérelme**

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Sport Club Asztalitenisz Szakosztályának kérelmét – versenyeztetési költségek – 4.000.000 Ft-tal, azaz Négymillió forinttal támogassa, az ehhez szükséges forrást a Budaörs Város 2019. évi költségvetéséről szóló 2/2019. (II. 28.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet, I. Működési költségvetés kiadásai, 5. Egyéb működési célú kiadások, 5. Általános tartalék keret terhére biztosítsa.

2. A Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a támogatási összeg felhasználására vonatkozóan Budaörs Város Önkormányzata képviselőjében Wittinghoff Tamás polgármester támogatási szerződést kössön a Budaörsi Sport Clubbal. Az elszámolási határidő: 2019. szeptember 30.

**dr. Bakó Krisztina a KMISB elnöke:** megköszönte a bizottsági tagok munkáját és az ülést 15<sup>31</sup> órakor bezárta.

**k.m.f.**

**Stift Nándor**  
bizottsági tag aláíró

**dr. Bakó Krisztina**  
elnök